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Vielen Dank, dass Sie sich für ein Original 
REINER Produkt entschieden haben.

Thanks a lot for making your mind for an 
original REINER product. 

Merci d’avoir choisi un produit original 
REINER. 

Muchas gracias por haberse decidido por 
un producto original de REINER.

Vi ringraziamo per aver optato per un 
prodotto originale REINER. 

Muito obrigado por ter optado por um 
produto REINER original.

Dziękujemy Państwu za to, że zdecydowali 
się Państwo na zakupienie oryginalnego 
produktu REINER.
 
Благодарим за выбор оригинальной 
продукции REINER.

Ernst Reiner GmbH & Co. KG

شكرا جزيلا، لأنك قررت استخدام منتج 
REINER الأصلي
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	W celu powrotu do pozycji wyjściowej
	 naciśnij uchwyt .

Parkowanie stempla  Rys. 5
Aby zapobiec zabrudzeniom, stempel należy 
“zaparkować”.
	Naciśnij uchwyt numeratora  i przytrzymaj 
	 w pozycji dolnej, która umożliwia wciśnięcie 
	 blokady . (Uchwyt  naciśnij maksymalnie 
	 w dół, a następnie lekko cofnij w górę.)
	Wciśnij blokadę .
	W celu powrotu do pozycji wyjściowej
	 naciśnij uchwyt .

Ustawienie pierścieni stemplujących 
 Rys. 1  + 2  + 3  
	Naciśnij uchwyt  i przytrzymaj w pozycji 
	 dolnej, która umożliwia wciśnięcie blokady .
	 (Uchwyt  naciśnij maksymalnie w dół, a 
	 następnie lekko cofnij w górę.)
	Wciśnij blokadę .
	Pierścienie stemplujące  ustaw przy pomocy 
	 patyczka regulacyjnego .
	W celu powrotu do pozycji wyjściowej
	 naciśnij uchwyt .

Datę lub numer można przesunąć w prosty sposób
o jedno miejsce dalej!
(Nie dotyczy stempla D28c.)
	Przycisk  naciśnij jeden raz.
Odnośnie stempla D28bN obowiązuje:
	W celu automatycznego przestawienia numeru
	 podczas stemplowania o jedną pozycję, 
	 przekręć przełącznik obrotowy  o 90°.

Wkładka tuszująca  Rys. 1  + 4  
Wskazówka: Proszę używać wyłącznie oleistego 
tuszu do stempli. 
Postępuj ostrożnie, aby zapobiec zabrudzeniu
tuszem!
	Naciśnij uchwyt numeratora  i przytrzymaj 
	 w dolnej pozycji, która umożliwia wciśnięcie 
	 blokady . (Uchwyt  naciśnij maksymalnie 
	 w dół, a następnie lekko cofnij w górę.)
	Naciśnij blokadę .
	Ostrożnie rozpakuj wkładkę tuszującą.
	Uchwyty wkładki tuszującej , ściśnij i 
	 przytrzymaj w pozycji zaciśniętej. Wsuń 
	 wkładkę do kieszonki .




